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Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de

2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada

em sua sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382, bairro João

Paulo ll.
Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de 2025, às nove horas, reuniram-

se sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes

vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Ernesto Julião de Almeida Fraga, Euler Ramon

Pereira Nogueira, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Maria Leles

de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva Magalhães e Zenilton

Rodrigues Costa. Os vereadores Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, José
Duarte de Abreu e a vereadora Juliana da Silva Vazíallaram e justificaram suas
faltas. Após a verificação do quórum e havendo número lega! o senhor
presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a
Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente

Sessão". Convidou o primeiro secretário para iazer a Ieitura da ata da sessão
anterior, que depois de lida e aprovada, foi por todos os vereadores presentes

assinada. A seguir o senhor presidente convidou o primeiro secretário para

Íazer a leitura do Expediente do Dia que obteve as seguintes matérias:
justificativa de falta dos vereadores Erivelton Radson Rodrigues dos Santos e
José Duarte de Abreu por motivo de força maior e da vereadora Juliana da Silva
Vaz em virtude da participação da Marcha das Mulheres por reparação e Bem
Viver em Brasília, Distrito Federal; requerimento 09312025, de autoria do
vereador Euler Ramon Pereira Nogueira; requerimento 09412025, de autoria do

or Leonell Cardoso Oliviera; pareceres 04912025, das comissões de
Constituição, Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Contas,
favoráveis ao projeto de lei 1.61312025 que, "Dispõe sobre a alteração da
denominação da rua Guararapes, localizada no bairro Amaralina, para rua
Professora lvanildes de Oliveira Purificação - Dona Zezinha e dá outras
providências", de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales; pareceres
05012025, das comissões de Constituição, Justiça e Redação Final e de
Fina Orçamen e Contas, favo s ao projeto de lei 1.63512025
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"Considera de Utilidade Pública Municipal a Associação Cultural e Esportiva

Remelexo Lapense", e dá outras providências, de autoria do vereador Euler
Ramon Pereira Nogueira; pareceres 051 12025, das comissÕes de Constituição,
Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Contas, favoráveis ao
projeto de lei 1.64112025 que, "Considera de Utilidade Pública Municipal a LDL

- Liderança, Diversidade e Lazer e dá outras providências" de autoria da

vereadora Andréia Lutza dos Santos; pareceres 05212025, das comissões de

Constituição, JustiÇa e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Contas,
favoráveis ao projeto de lei 1.64212025, que "Dispõe sobre a alteração da

redação da lei n" 817 de 25 de setembro de 2025, que "Dispõe sobre a
desafetação e a doação de uma área de terra à Secretaria de Segurança
Pública do Estado da Bahia, e dá outras providências", de autoria do Poder

Executivo Municipal; pareceres 05312025, das comissões de Constituição,

Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Contas, favoráveis ao

pQeto de decreto legislativo 00412025, que "Concede Título de Cidadão
Lapense ao Bispo Diocesano Dom Rubival Cabral Brito, e dá outras
providências", de autoria do vereador Romeu Thessing; projeto de decreto
legislativo 006/2025, que "Concede TÍtulo de Cidadão Lapense ao senhor
ldelfonso Magalhães de Carvalho e dá outras providências", de autoria do
vereador Coriolano de Souza Leite Neto; projeto de decreto legislativo
00712025, que "Concede TÍtulo de Cidadão Lapense ao senhor Enderson José

de Souza e dá outras providências", e projeto de decreto legislativo 008/2025,
que "Concede Título de Cidadão Lapense ao senhor Ervino Teobaldo Kogler e
dá outras providências", ambos de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales;
proleto de decreto legislativo 00912025, que "Concede Título de Cidadã
Lapense à senhora Euda de Brito Magalhães e dá outras providências", e

eto de decreto legislativo 01012025, que "Concede Título de Cidadã
Lapense à senhora Jobelice Xavier Nascimento e dá outras providências",

bos de autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa. Passando para a
rdem do Dia da sessão, o senhor presidente consultou o plenário no sentido

de colocar em
Dia desta Ses

ussão e votação os pareceres constantes no Expediente do
o aceito por unani ade o senhor presidente colocou
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em discussão e votaçáo os pareceres supracitados os quais foram aprovados
por unanimidade. Na discussão dos pareceres, o vereador Lucas da Rocha

Sales pediu apoio aos vereadores para a aprovação do projeto de lei de

denominação da rua professora Zeztnha e destacou a importância de manter

viva a história consttuida por dona Zezinha em Bom Jesus da Lapa deixando

seu nome registrado em uma das ruas de nossa cidade. O vereador Euler

Ramon, tambem discutiu o parecer sobre a utilidade pública da associação

cultural e esportiva remelexo lapense, informado que esta é uma associação

voltada aos movimentos culturais juninos e que com o reconhecimenbto de

Utilidade Pública poderá conseguir recursos financeiros junto à secretaria de

cultura para melhor desenvolver suas atividades culturais. A seguir, o vereador
Zenilton Rodrigues Costa, levantou uma questão de ordem e solicitou ao
presidente consultar o Plenário no sentido de dispensar as formalidades

regimentais, para que fossem colocados em primeira discussão e votação os

projetos de lei que obtiveram seus pareceres aprovados nesta sessão.

Consultado e aprovado pcr unanimidade o senhor presidente colocou em

primeira discussão e votação os seguintes projetos de lei: 1.61312025 que,

"Dispõe sobre a alteração da denominação da rua Guararapes, localizada no

bairro Amaralina, para rua Professora lvanildes de Oliveira Purificação - Dona

Zezinha e dá outras providências", de autoria do vereador Lucas da Rocha

Sales; 1.63512025 que, "Considera de Utilidade Pública Municipal a Associação
Cultural e Esportiva Remelexo Lapense e dá outras providências", de autoria
do vereador Euller Ramon Pereira Nogueira;1.64112025 que, "Considera de

lidade Pública Municipal a LDL - Liderança, Diversidade e Lazer e dá outras
providências" de autoria da vereadora AndréiaLutza dos Santos e o projeto de

lei 1.64212025, que "Dispõe sobre a alteração da redação da lei n' 817 de 25

de setembro de 2025, que "Dispõe sobre a desafetação e a doação de uma

área de terra à Secretaria de Segurança Pública do Estado da Bahia, e dá

outras providências", de autoria do Poder Executivo Municipal, os qauis foram
A seguir o senhor presidente colocou emaprovados

discussão

por unanrm
e votaçã Moção de Aplausos 00312025, ao aluno Rafae! deo

ag h Santos rd estr;dante do ano do ensino médio do colég
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CIEC, em reconhecimento ao seu destaque e desempenho excepcional no

concurso de redação "Cisne Branco" da Marinha do Brasil, de autoria do

vereador Sérgio Gomes dos Santos, a qual foi aprovada por unanimidade. A
seguir o senhor presidente franqueou a palavra para o vereador que dela
quisesse fazer uso, conforme ordem de inscrição no sistema. lnicialmente fez

uso da mesma o vereador Sérgio Gomes dos Santos o qual cumprimentou a

todos os presentes e manifestou orgulho ao aluno Rafael de Magalhães, pelo

seu desempenho excepcional e destaque no concurso de redação "Cisne

Branco" da Marinha do Brasil. Os demais vereadores presentes, também

fizeram uso da palavra e parabenizaram o aluno Rafael, destacando seu talento

e dizendo que o mesmoo terá um futuro promissor. O vereador Leonel Cardoso

aproveitou para solicitar ao senhor Luiz Geraldo Bastos, da CODEVASF,

fiscalização na Avenida Agenor Magalhães, dizendo que a avenida está

intransitável com as chuvas. Não havendo mais nada a tratar o senhor
presidente agradeceu a presenÇa de todos, convocou os senhores vereadores
para a próxima sessão no dia vinte e sete do corrente mês e ano às nove horas

e declarou encerrada a presente sessão, mandou Iavrar a presente ata que

depois de lida e aprovada será por todos os vereadores presentes assinada.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da

Bahia, em cinco de novembro de 2025
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